

市公交公司春节期间运送乘客达127.7万人次



本报讯(记者 张明星 通讯员 高静 萧摄影报道)2月19日,淮河早报、淮南网记者从市公交公司获悉,从除夕至春节长假结束(2月9日至17日)9天时间,该公司1500多名公交人坚持春节服务“不打烊”,坚守在77条公交线路上,共营运44620趟次,运送乘客达127.7万人次,未发生道路交通事故和乘客滞留现象,保障了旅客畅通出行。

市公交公司以安成铺、蔡家岗、潘集公交枢纽,寿县、八公山风景区及商贸商场等作为重点人员集散地,随时观察客流动向,确保足够运力。另外,春节期间继续实时对接高铁到站时间,安排管理人员、驾驶员

到高铁站待命,密切关注高铁站客流情况,根据实际情况合理安排车辆,及时疏散高铁站客流。市公交公司在高铁站等4个客流集中站点设置“春运服务站”,配备爱心药箱、热水、一次性水杯以及口罩等物品,由16名公交志愿者组成志愿服务小组,为来往旅客提供爱心服务。

为确保车辆安全运营,市公交公司节前进行了全面的车辆安全检查和驾驶员安全再教育,切实筑牢安全防线。同时,广大公交驾驶员严格执行车辆卫生清洁标准,坚持“十字”文明用语,坚持做好营运服务工作。期间,公交服务热线6644148接待电话咨询497个,及时解答市民出行问题。

春节期间,我市水路运输平稳有序



海事人员检查渡船上的消防设施

本报讯(记者 柏雪 通讯员 张波 摄影报道)目前,为期40天的2024年水路春运已过大半。今年春节期间,我市投入大量运力,运送车辆18386台次,客运量89599人次,全市未发生水上

交通事故和乘客滞留现象,水路运输情况平稳有序。

市地方海事(港航)管理服务中心坚持人民至上、生命至上,提前分析研判,科学组织运力,作好全面部署,全力保障春节期间辖区水域安全畅通,水路旅客顺利安全出行和水路货运安全通畅。

该中心加强了水上安全应急管理,实施领导带班、“12395”水上遇险救助24小时值守等措施。海事人员坚守在各值班点,做好水上应急值守、开展综合巡航检查、走访企业进行安全知识宣教等工作;并督促指导渡运企业落实防滑、防冻等安全防范措施,加强渡运秩序管理,根据客流量合理安排渡运班次,做好重点时段人、车流量的分流疏导,确保渡船适航、渡工适任,让广大群众乘坐“放心船”。同时,为应对可能发生的极端恶劣天气,中心组织9艘应急救援船艇、12辆应急保障车辆、80余人应急救援队伍等随时待命,遇有水上安

全突发事件,能够做到及时妥善处置。

为全面做好水路保通保畅,该中心还加强形势会商研判,抓好煤炭、粮食等重要物资水路运输安全保障,认真分析辖区内春运客、货流量的变化,密切关注重点生产、生活物资运输,提前制定运输组织方案,完善雨雪冰冻、大风大雾等恶劣天气下的应急措施,安排一定数量的机动运力应对各种突发情况,遇有突发情况能够立即调集运力,保证节日期间旅客的便捷安全出行和重点物资的运输畅通高效。

此外,该中心还强化了水路春运宣传引导,综合利用横幅、海报、现场宣传指导等多种形式开展“法伴春运、平安出行”宣传活动,加强源头治理,开展精准普法;并广泛开展“情满旅途”活动,海事干部职工全部投入到春运服务保障工作中,充分发挥志愿者作用,督促渡运和水运企业开展春运系列宣传活动,积极树立先进典型,弘扬社会正能量。

春节我在岗: 守护团圆,巾帼“在线”

本报讯(记者 孙鸿)当璀璨的灯火映照出家的温馨与欢愉时,有这样一群女性,她们选择舍小家、为大家,默默地在各自的岗位上绽放着光芒,用一句句“春节我在岗”为浓浓的年味增添了一抹别样的色彩。

在淮南市公安局110报警服务平台,王露的身影始终坚守在那里。她以严谨细致的工作态度,确保每一条警情都能得到迅速而准确的响应。在接警铃声中,她以温柔而坚定的声音,为求助者传递着力量与希望。她深知,坚守岗位不仅是职责所在,更是对万家灯火的守护。

淮南公交的驾驶员石慧,用12年的坚守和温馨服务,为乘客们带来了家的温暖。她视每一位乘客为家人,用细心和关怀温暖着他们的出行之路。她用自己的行动,诠释着公交驾驶员的责任与担当,展现着淮南公交的巾帼风采。

淮南阳光新康医院的杜朝晖,作为医院的领军人物,她春节期间

坚守岗位,确保医疗工作的有序进行。她以医者仁心,为患者的健康保驾护航。她的坚守和奉献,不仅体现了医者的职业精神,更展现了新时代女性医疗工作者的风采。

淮南市申通速递有限公司客服部的李兰兰,在春节期间依然保持着“客户第一”的服务理念。她细心聆听每一位客户的需求,快速响应并解决问题。她用温暖的话语和专业的服务,架起了与客户之间的桥梁。她的坚守和付出,让申通速递的服务更加贴心和高效。

这些女性在春节期间坚守岗位,用自己的行动诠释着责任与担当。她们是温暖与奉献的交响曲中的美丽音符,为春节增添了别样的色彩。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

保障春节期间食品流通安全 及时发现和处置食品安全隐患

本报讯(记者 张雪峰)民以食为天,食以安为先。为保障春节期间全市流通领域食品安全,市市场监督管理局通过开展专项检查、专项抽检、社会共治,守护消费者“舌尖上的安全”,保障人民群众度过一个安全、祥和的春节。

截至目前,全市先后检查经营主体902家次,责令整改22家次,立案查处2起;全市共征集“点单”860余份,开展快速检测7200批次,不合格9批次,不合格产品已经按相关法律法规处置。

开展专项检查。结合春节期间消费特点,市市场监督管理局突出“年货一条街”专项整治,以农贸市场、商场超市、景点周边、高速公路服务区为重点区域,突出检查经营主体责任落实、索证索票、从业人员健康管理等关键环节,强化风险排查管控,督促食品经营者落实主体责任。

开展专项抽检。面向社会开展春节期间食品安全“你点我检”问卷调查,市市场监管局广泛征集公众关注的食品品种、抽样场所、抽样环节等信息,确保抽样针对性。在此基础上,对公众最关注的10个抽检品种58批次开展食品安全专项抽样,重点检验食品是否有农兽药残留、微生物污染、重金属残留等问题,及时发现和处置食品安全隐患。

推动社会共治。开展食品安全社会监督员2024年春节志愿服务活动,市市场监管局组织志愿者向市民宣传食品安全科普知识和相关法律法规,耐心解答市民遇到的食品安全问题。同时,通过政府门户网站、新闻媒体等渠道,发布《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》《淮南市春节期间流通领域食品安全消费提示》等,提高群众安全意识及经营户主体责任意识。